
ATA DA QUARTA REUNIÃO DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL 
INTERESSADO  
 
Subprefeitura do Itaim Paulista / Vila Curuçá 
 
Ata da quarta reunião do Conselho Participativo de Itaim Paulista e Curuçá, A reunião 
foi presidida pela senhora Coordenadora Geral, Iara Rita Ribeiro Fontes, no dia 11 de 
abril de 2014, das 19h00 ás 21h00 na Subprefeitura de Itaim Paulista Avenida 
Marechal Tito nº.3012 Vila Curuçá/Itaim Paulista. A Coordenadoria iniciou os trabalhos 
com a divulgação de que estavam presentes 24 Conselheiros dos 36 eleitos onde 
dava quórum para abertura dos trabalhos com respaldo para votação e aprovação da 
pauta que incluem: 1)informes 2) Leitura e aprovação da 3º ATA e composição das 
Comissões Temáticas de Trabalhos do Conselho Participativo. A senhora 
coordenadora Iara passou o informe do Seminário de Enfrentamento a Violência 
Sexual contra Criança e Adolescente que será realizado dia 16-05-14 no Céu Curuçá 
das 08:h30m às 12:hs00 realizado pelo Fórum de Defesa de Direito das Crianças e do 
Adolescente de Itaim Paulista e CEDECA Ermínia Circosta. Passou a palavra a 
Secretária Geral Solange Cristina Castro Sampaio que levantou o debate para a 
formação das comissões de trabalho, o Conselheiro Wesley Alves de Lima, sugeriu 
que os grupos de trabalho fossem por seguimentos; o Conselheiro Nilson Cardoso 
Damasceno sugeriu que tivéssemos 03 grupos de trabalho, proposta votada e 
aprovada pela maioria dos conselheiros. Entre várias sugestões, o conselheiro Edson 
Coqueiro, propôs que uma das comissões fosse de “orçamento”, Desenvolvimento e 
Execução de Obras. A Conselheira Maria Amparo dos Santos (Rosinha, sugeriu que 
uma comissão fosse “Políticas Locais“, o conselheiro Adilson Ferreira dos Santos, 
sugeriu que a terceira comissão fosse “Mobilidade Urbana e Acessibilidade” após as 
discussões a Sª Coordenadora Iara Rita Ribeiro Fontes pois, em votação as propostas 
que foram aprovadas com 18 votos, da proposta dada pelo conselheiro Nilson, a favor 
e 06 votos contrários, sendo assim a propostas dada pelo conselheiro 
Nilson, de três comissões de trabalho, foi aprovada e as comissões sugeridas também 
foram aprovadas com 20 votos a favor e 04 votos contrários. Após as aprovações das 
comissões, foi posto em votação, se seria feita a composição das comissões, mas, por 
unanimidade e pelo adiantar da hora, foi sugerido que fosse feita a composição na 
próxima ordinária. A proposta de pauta para próxima Reunião Ordinária que 
acontecerá no dia 09 de maio de 2014 na Subprefeitura do Itaim Paulista e Curuçá, 
com a pauta “ com Informes e composição das Comissões de trabalho. Nada mais 
havendo a tratar, foi suspensa a reunião para que fosse lavrada esta ATA, no livro 
próprio, a qual depois de lida e achada conforme, vai assinada por mim Solange 
Cristina Castro Sampaio que redigi e lavrei e por todos os presentes, dando a 
Coordenadora por encerrada, a Assembléia. seguem as assinaturas, anexo). 
 
ADILSON FERREIRA DOS SANTOS PRESENTE 
ANDRE ARAUJO RUIZ PRESENTE 
ANTONIO BENEDITO DA SILVA PRESENTE 
ANTONIO CARLOS CAZUZA FALTOU 
CHIRLENE CONCEIÇÃO CHAVES PRESENTE 
CLAUDETE BALDOINO DO NASCIMENTO FALTOU 
EDEMIR DE MELO FALTOU 
EDSON COQUEIRO FILHO PRESENTE 
EDSON PEREIRA COSTA PRESENTE 
EDVALDO DE SOUZA SANTANA PRESENTE 
ELIO MOREIRA DA CRUZ SOUSA FALTOU 
FABIO LIBERIO MARCOS SANTOS PRESENTE 
FLAVIO SANTOS DE OLIVEIRA FALTOU 
HEBER HERNANDES FALTOU 



IARA RITA RIBEIRO FONTES PRESENTE 
JOYCE MIYUKI IMAFUKU PRESENTE 
JOSÉ VALDENOR DE OLIVEIRA PRESENTE 
JOSÉ VANILDO MACHADO PRESENTE 
LEONARDO MEDEIROS E SILVA PRESENTE 
LUIZ CARLOS DA SILVA FALTOU 
MARIA AMPARO DOS SANTOS PRESENTE 
MARIA GERMANA GASPAR PRESENTE 
MARIA JOSÉ DE LIMA FALTOU 
MAYANA LI ALMEIDA DE SOUZA FALTOU 
MOISES OLIVEIRA MORAES PRESENTE 
NILSE LIMA DA SILVA FALTOU 
NILSON CARDOSO DAMASCENO PRESENTE 
PEDRO JOÃO DA SILVA RENUNCIOU 
PIERRE LIMA DA SILVA PRESENTE 
RAIMUNDO PESSOA DE MOURA PRESENTE 
RAYMUNDO BRIGIDO DE SOUZA FALTOU 
RENATO VITORATO SOARES DOS SANTOS PRESENTE 
ROSELI TELLES BOMBASSI PRESENTE 
SOLANGE CRISTINA CASTRO M. SAMPAIO PRESENTE 
SONIA APARECIDA CIPRIANO GONÇALVES PRESENTE 
WASHINGTON TELES DA SILVA FALTOU 
WESLEY ALVES DE LIMA PRESENTE 


